
Αυξημένες οι προσδοκίες 
για τον τουρισμό το 2026

Μια ακόμα διεθνής διάκριση για τον φωτογράφο Στέλιο Λαβράνο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια χρονιά που χαρακτηρίζεται από γεωπολιτική ένταση και αβεβαιότητες στην παγκόσμια οικο-
νομία, ο ελληνικός τουρισμός δείχνει ανθεκτικότητα και προσαρμοστικότητα, με θετικά πρώτα σήματα για την 
επερχόμενη τουριστική περίοδο του 2026. Αντίθετα με τον φόβο ότι οι εντάσεις θα ψαλιδίσουν τις διεθνείς μετα-
κινήσεις, οι μέχρι τώρα ενδείξεις δείχνουν ότι οι ταξιδιώτες συνεχίζουν να κρατούν προορισμούς όπως η Ελλάδα 
και η Κέρκυρα ψηλά στις επιλογές τους, σχεδιάζοντας τα ταξίδια τους ακόμα και νωρίτερα από άλλες χρονιές. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Πως και γιατί η Γροιλανδία έγινε το μήλον της έριδος

Μουσικό - θεατρικό 
δρώμενο: «Ο 
Κύκλος της Ζωής» 
στις Αργυράδες

Απογειώθηκε 
ο τουρισμός στο 11μηνο 
Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 
2025

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Ενα πακέτο τσιγάρα 
«Έθνος» εξαιρετικά

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

«Κάνουν γλέντια οι ψυχές, όταν έρχε-
ται ένας αγαπημένος, μία αγαπημένη. 
Για ένα απειροελάχιστο, άγνωστο μέ-
τρο σε τούτο τον Κόσμο, επιτρέπεται 
να νιώσουν για λίγο, να αγαπήσουν 
για ένα μομέντο μόνο». Η ΒΟΥΛΑ 
ΤΖΙΛΙΑΝΟΥ. ΣΕΛΙ∆Α 10. Η Γροιλανδία διαθέτει ανεκμετάλλευτα κοιτάσματα σπανίων γαιών εκτός κινεζικού ελέγχου, 

συχνά σε συνδυασμό με ουράνιο και άλλα κρίσιμα μέταλλα. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 7.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αυτή η φωτογραφία του ξεχώρισε ανάμεσα σε χιλιάδες άλλες και βραβεύτηκε στα viewbug βραβεία για τη 
δημιουργική ματιά και το ξεχωριστό τεχνικό στιλ του Στέλιου. Πρόκειται για τραβήγμα τα το 2025 στα Ζαγοροχώρια 
και τη γέφυρα Λαζαρίδη. Στον φωτογράφο και τα δικά μας συγχαρητήρια. Για ‘μας η περηφάνεια για την συνεργασία.

ΣΕΛΙ∆Α 11

ΑΘΗΝΑ. Τα 36,7 εκατομμύρια άγ-
γιξε ο αριθμός των τουριστών που 
επισκέφθηκε τη χώρα μας στο εν-
δεκάμηνο Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 
2025 με αποτέλεσμα τα έσοδα από 
τον τουρισμό να αυξηθούν στα 23 
δισ. ευρώ, σύμφωνα με στοιχεία 
της Τράπεζας της Ελλάδος. ΣΕΛΙ∆Α 6
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Φασολάδα
EDITORIAL

Η θυμηδία που προκάλεσε το 
θέμα με τον κόμβο στα Τρία Γε-
φύρια είναι απολύτως δικαιολο-
γημένη, αφού το διαβόητο έργο, 
ώριμο από το 2008, σέρνεται 
στα μελετητικά γραφεία εδώ και 
δεκαεπτά χρόνια. Στο μεταξύ, 
έχουν σκοτωθεί συνάνθρωποί 
μας στον απαράδεκτο δρόμο των 
χιλίων παραβιάσεων, ενώ την 
τουριστική περίοδο η κυκλοφο-
ρία από και προς τη Μέση και τον 
Νότο θυμίζει survivor. Και πώς να 
μη θυμίζει; Αφού μια υποτιθέμενη 
εθνική οδός, με την κατά κανόνα 
–και κατ’ εξαίρεση παρόδια– 
δόμηση, έχει μεταβληθεί σε 
προέκταση της πόλης: στενή, με 
οδόστρωμα σε κακή κατάσταση, 
στιγματισμένο από τα μπαλώματα 
των αμέτρητων εκ των υστέρων 
διελεύσεων δικτύων. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Όπως καταγγέλλει, η κατάργηση αυτή δημι-
ουργεί «κενά ασφαλείας» στη διαχείριση των 
σχολείων, προκαλεί καθυστερήσεις στην κά-
λυψη βασικών αναγκών και πολλαπλασιάζει 
τη γραφειοκρατία, θέτοντας σε κίνδυνο την 
καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία για μαθη-
τές και εκπαιδευτικούς. Η Ένωση αναφέρει ότι 
η εμπειρία από την κατάργηση των σχολικών 
επιτροπών σε άλλους δήμους από το 2023 έχει 
ήδη αναδείξει ελλείψεις ακόμη και σε στοιχει-
ώδη αναλώσιμα και είδη πρώτης ανάγκης, με 
αποτέλεσμα να δημιουργείται ένα προβληματι-
κό και ανασφαλές περιβάλλον στα σχολεία. Η 
έλλειψη ευελιξίας που παρείχαν οι σχολικές 
επιτροπές σημαίνει ότι πλέον απαιτούνται δε-
κάδες διοικητικές πράξεις ακόμα και για την 
προμήθεια απλών ειδών, όπως χαρτί ή φάρμα-
κα για το σχολικό φαρμακείο.

Σε μια κρίσιμη χρονική συγκυρία για την ελληνι-
κή αγορά εργασίας, όπου η έλλειψη ανθρώπινου 
δυναμικού εξελίσσεται σε μείζον αναπτυξιακό 
πρόβλημα για τις επιχειρήσεις, ο Σύνδεσμος Βι-
ομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος (ΣΒΘ-
ΣΕ) προχωρά σε μια ουσιαστική και πρακτική πα-
ρέμβαση. Θέτει σε λειτουργία τη νέα ψηφιακή 
πλατφόρμα εύρεσης εργασίας jobs.sbtse.gr, ένα 
σύγχρονο εργαλείο διασύνδεσης επιχειρήσεων 
και εργαζομένων σε ολόκληρη την Κεντρική Ελ-
λάδα. Η νέα πλατφόρμα φιλοδοξεί να αποτελέ-
σει έναν σταθερό και αξιόπιστο κόμβο απασχό-
λησης για τη Θεσσαλία και τη Στερεά Ελλάδα, 
απαντώντας άμεσα στις πραγματικές ανάγκες 
της περιφερειακής οικονομίας. Σε μια περίοδο 
κατά την οποία πολλές επιχειρήσεις δυσκολεύ-
ονται να καλύψουν κρίσιμες θέσεις εργασίας, 
ενώ ταυτόχρονα σημαντικό ανθρώπινο δυναμι-
κό παραμένει αναξιοποίητο ή αναγκάζεται να 
μετακινηθεί εκτός περιφέρειας, το jobs.sbtse.gr 
έρχεται να καλύψει αυτό το κενό.

Αντιδρούν και οι γονείς 
στην κατάργηση 
των σχολικών επιτροπών

jobs.sbtse.gr : Νέα 
πλατφόρμα εργασίας για τη 
διασύνδεση επιχειρήσεων 
και ανθρώπινου δυναμικού

Ανακοίνωση του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης για 
τη διάθεση κομποστοποιητών στους δημότες. 
Ενημερώνουμε τους κατοίκους του νησιού μας 
ότι συνεχίζεται η διάθεση οικιακών κομποστο-
ποιητών από τον ΦοΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου στα 
πλαίσια της κυκλικής οικονομίας και της βιώ-
σιμης ανάπτυξης για τις Κυκλάδες. Μετά από 
την πετυχημένη δράση διανομής των οικιακών 
κομποστοποιητών και την αθρόα προσέλευση 
των κατοίκων του νησιού μας για την παραλα-
βή τους, ο Δήμος σε συνεργασία με τον ΦοΣΔΑ 
Νοτίου Αιγαίου θα συνεχίσει τη διάθεσή τους 
καθημερινά από Δευτέρα 26 Ιανουαρίου 2026 
έως Παρασκευή 30 Ιανουαρίου  2026 και από τις 
10:00 – 13:00 στην πλατεία Μιαούλη στην αίθου-
σα του πρώην “Πάνθεον”.

Σωτήρια έχει αποδειχτεί σε αρκετές περιπτώ-
σεις στην Κρήτη  η χρήση του Panic Button, που 
αποτελεί ένα εργαλείο προστασίας για τα θύματα 
της ενδοοικογενειακής βίας εδώ και αρκετό και-
ρό μετά την πρώτη εφαρμογή του. Σύμφωνα με 
τα στοιχεία που έχει στη διάθεσή του το patris.gr, 
κατά το χρονικό διάστημα από τις 14 Ιουνίου 2024 
έως και τις 13 Δεκεμβρίου 2025, στην Περιφέρεια 
Κρήτης έχει πραγματοποιηθεί εγκατάσταση του 
Panic Button σε 601 άτομα, ενώ στο ίδιο διάστημα 
έχουν καταγραφεί συνολικά 58 ενεργοποιήσεις 
της εφαρμογής. Τα στοιχεία αυτά αποτυπώνουν 
τη σταδιακή ενσωμάτωση του μέτρου στην κα-
θημερινή επιχειρησιακή πρακτική της Ελληνικής 
Αστυνομίας στο νησί, αλλά και τη χρήση του από 
πολίτες που βρίσκονται σε συνθήκες απειλής.

Δήμος Σύρου - Ερμούπολης: 
Συνεχίζεται η διάθεση 
κομποστοποιητών

Panic Button: Πόσα άτομα έχουν 
πατήσει το κουμπί στην Κρήτη
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ΚΕΡΚΥΡΑ. “Η μαγική μας πόλη”, αγαπήθηκε και καταχειροκροτήθηκε από τον κόσμο 
του νησιού που γέμισε το περασμένο τριήμερο το Δημοτικό Θέατρο. Το ενδιαφέρον 
του κόσμου μας έδωσε δύναμη και χαρά. Έτσι το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κέρκυρας, θα παρουσι-
άσει για άλλες δύο βραδιές την “μαγική μας πόλη”, στην κεντρική σκηνή του Δημο-
τικού Θεάτρου Κέρκυρας, το Σάββατο 24 και την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026. Στις 
20:30. 
Ιστορίες μιας μικρής πόλης κάπου στο Αρχιπέλαγος. Δυτικά. Στο Ιόνιο. Στην Αδρια-
τική. Εκεί που βουτάει ο ήλιος κάθε βράδυ για να γεμίσει ο ουρανός αστέρια. 
Ιστορίες πλημμυρισμένες με ποίηση, ιταλική (ζωντανή) μουσική και τραγούδια λα-
τρεμένα από τις δεκαετίες του ‘60 και ‘70, που όλοι τραγουδήσαμε και με αυτά 
ερωτευτήκαμε. 
Ιστορίες ανθρώπινες και τρυφερές μιας μικρής αλλά πανέμορφης πόλης που οι 
κάτοικοί της ονειρεύονται έναν καλύτερο κόσμο...
«Με το έργο αυτό, θα επιχειρήσουμε, μέσα από την ατμόσφαιρα και την ποίηση μιας 
άλλης -αλλά όχι και τόσο μακρινής- εποχής, να δώσουμε ελπίδα και φως. Να ξανα-
δούμε όλοι μας ότι τα σπουδαία είναι τα απλά. 
Εμπνευσμένη από το έργο “Our Town” του Thornton Wilder και αφιερωμένη στον 
Σπύρο Ασωνίτη

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Η υπόθεση 
βαραίνει όλους όσοι διοίκησαν την Πε-
ριφέρεια, τη Νομαρχία και τον Δήμο 
εδώ και είκοσι και πλέον χρόνια. Κάθε 
τωρινή τους ανακοίνωση (σ.σ. πρόκει-
ται για τους ίδιους ανθρώπους) αντιμε-
τωπίζεται πλέον με θυμηδία, όταν δεν 
προκαλεί οργή, λόγω της πολύχρονης 
ταλαιπωρίας και των πραγματικών κιν-
δύνων.
Υπό αυτή την έννοια, το χθεσινό μας 
πρωτοσέλιδο ήταν άστοχο. Προκλητικό, 
ακόμη κι αν αυτή τη φορά οι προτεραιό-
τητες και τα σχέδια επιβεβαιωθούν.
Κάποτε, σε καιρούς περισσότερο ρομα-
ντικούς, ο Λυκούργος Κομίνης έγραφε 
στο πόνημά του «Η κρίση του Τύπου» 
ότι η αξιοπιστία των εφημερίδων, σε 
πολλές περιπτώσεις, εξαρτάται από 
την αξιοπιστία της Διοίκησης και των 
Αρχών. Στην περίπτωση και αυτού του 
κερκυραϊκού έργου, η διαπίστωση πάει 
γάντι. Η αναξιοπιστία των διοικούντων, 
διαρκής και κατά συρροή, παίρνει μπάλα 
και τον Τύπο, όταν –εκών άκων– μετα-
φέρει ανακοινώσεις και πληροφορίες, 
με τον μόνιμο κίνδυνο να πάμε όλοι μαζί 
άλλη μία φορά κουβά.
Δεκαεπτά χρόνια τώρα, το έργο «ξε-
κινά». Ξεκινά με νέες μελέτες, με νέα 
χρηματοδοτικά εργαλεία, με νέες διοι-
κήσεις που υπόσχονται ότι «τώρα είναι 
αλλιώς». Κάθε επανεκκίνηση συνοδεύ-
εται από δηλώσεις, φωτογραφίες και 
χρονοδιαγράμματα. Και κάθε φορά το 
αποτέλεσμα είναι το ίδιο: μελέτες χω-
ρίς τέλος, δρόμος χωρίς δρόμο.
Η κοινωνία δεν έχασε την εμπιστοσύ-
νη της επειδή εξαπατήθηκε. Την έχα-
σε επειδή κουράστηκε να περιμένει. 
Κουράστηκε να ακούει ότι «απομένουν 
λεπτομέρειες», ότι «ξεπεράστηκαν τα 
εμπόδια», ότι «μπαίνουμε στην τελική 
ευθεία». Όταν η «τελική ευθεία» διαρ-
κεί περισσότερο από μία δεκαετία, παύ-
ει να είναι υπόσχεση και μετατρέπεται 
σε κοροϊδία.

“Η μαγική μας πόλη” για δύο ακόμα 
παραστάσεις  24 και την Κυριακή 25 
Ιανουαρίου

Φασολάδα

«Η αποστολή μας, τόνισε, είναι 
να τα μεταφράσουμε σε γρήγο-
ρες νίκες οι οποίες σωρευτικά 

θα κάνουν μεγάλη διαφορά 
στη καθημερινότητα των πολι-
τών και αυτό θα επιδιώξω στο 

Eurogroup».
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Ο υπουργός Οικονομικών, 
Κυριάκος Πιερρακάκης

«Οφείλουμε να δούμε γιατί δεν 
έχει αποδώσει η στρατηγική μας 

ως τώρα. Ο κόσμος δεν ήρθε 
αυτομάτως στο ΠΑΣΟΚ, ούτε με 

την κυβερνητική φθορά, ούτε 
με την διάλυση του ΣΥΡΙΖΑ, 

ενώ εμφανίζονται νέα κόμματα 
που φιλοδοξούν να εκφράσουν 

αυτόν τον κόσμο».

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, 
Μιχάλης Κατρίνης

«Μόλις ο πρόεδρος Τραμπ 
επαναπροσδιορίσει τη θέση του 
σήμερα το απόγευμα στο Ντα-

βός, θα μπορέσουν οι Ευρωπαίοι 
να καθορίσουν τι θα κάνουν από 
κοινού. Για εμένα, αυτό που φαί-
νεται θεμελιώδες είναι η ενότητα 

και η αποφασιστικότητα».

Η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας, 

Κριστίν Λαγκάρντ
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ΑΘΗΝΑ. Με αφορμή δημοσιεύματα, η ΑΑΔΕ δι-
ευκρινίζει ται ότι η μεταφορά χρημάτων από 
γονείς σε τέκνα, μέσω συστημάτων άμεσων 
πληρωμών (τύπου IRIS), για την κάλυψη μικρο-
εξόδων τους («χαρτζιλίκι»),  ιδίως εάν το τέκνο 
είναι προστατευόμενο (ανήλικο ή φοιτητής μέ-
χρι 25 ετών), δεν αποτελεί δωρεά και δεν υπάρ-
χει υποχρέωση υποβολής σχετικής δήλωσης 
στην πλατφόρμα myPROPERTY.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 2η Τακτική - Μεικτή (μέσω φυσικής 
παρουσίας και με τηλεδιάσκεψη) συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Βόρειας Κέρκυρας 
θα πραγματοποιηθεί αύριο Παρασκευή και ώρα 
20:00 μ.μ. στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων 
του 1ου Σχολικού Κέντρου Θιναλίων στην Αχα-
ράβη. Η Συνεδρίαση θα μεταδίδεται ζωντανά με 
livestreaming.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Άγνωστος τηλεφώνησε σε ανυποψία-
στη ηλικιωμένη γυναίκα, προσποιούμενος υπάλ-
ληλο εταιρείας ηλεκτρικής ενέργειας και με το 
πρόσχημα διαρροής ρεύματος στην οικία της, 
την έπεισε να τοποθετήσει σε εξωτερικό χώρο 
κοντά στο σπίτι της χρηματικό ποσό και τιμαλ-
φή, τα οποία στη συνέχεια αφαίρεσε. O δράστης 
αναζητείται.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Κοινότητα Ζυγού σε συνεργασία 
με το Κέντρο Υγείας Αγίου Μάρκου διοργανώ-
νει Δωρεάν Ιατρικές εξετάσεις για την πρόλη-
ψη του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας! Στο 
ιατρείο Ζυγού 29-30 Ιανουαρίου. Εγγραφή σε λί-
στα στο τηλέφωνο 6976432790 Επιμ. Α ΠΙ Ζυγού 
Παναγιώτης Λευθεριώτης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη, 
απογευματινές ώρες στις  
20 Ιανουαρίου 2026, στην 
Κέρκυρα, από αστυνομι-
κούς 28χρονος σε βάρος 
του οποίου εκκρεμούσε 
καταδικαστική απόφαση 
του Μικτού Ορκωτού 
Δικαστηρίου Θεσπρωτί-
ας, με ποινή κάθειρξης 
8 ετών και 6 μηνών, για 
τα αδικήματα της αρ-
παγής ανήλικου και του 
βιασμού.  Ο συλληφθείς 
οδηγήθηκε στην αρμόδια 
Εισαγγελική αρχή.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η μεταφορά των απορριμμάτων από τον χώρο όπου θα αναγερθεί το εργο-
στάσιο στο Τεμπλόνι έχει ολοκληρωθεί και προχωράμε στην κατασκευή του. Θα είναι 
ένα εργοστάσιο υπερσύγχρονο, τελευταίας γενιάς, όπως αυτά που εμείς οι Αυτοδιοικη-
τικοί βλέπαμε τα προηγούμενα χρόνια στην Ευρώπη και ζηλεύαμε». Αυτό  τόνισε μετα-
ξύ άλλων ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, Ι. Τρεπεκλής  στη διάρκεια κοπής της πίτας 
του ΦΟΔΣΑ Ιονίων Νήσων που έγινε για συμβολικούς λόγους στο Τεμπλόνι.
Ο περιοφερειάρχης πρόσθεσε ακόμα: «Θα γίνει σωστή διαχείριση, την οποία θα αντέχει 
το πορτοφόλι των δημοτών, διότι όπως γνωρίζουμε, η διαχείριση των απορριμμάτων 
είναι ανταποδοτικού προσανατολισμού και ως εκ τούτου όταν ανεβαίνει το κόστος, 
ανεβαίνει αντίστοιχα και η επιβάρυνση των δημοτών και των επιχειρηματιών. Θα έρ-
θει, βέβαια, η εποχή, μέσα από τη σωστή διαχείριση, που αντί για αυξήσεις, θα μιλάμε 
για μειώσεις στα τέλη. Κι αυτό είναι δέσμευση». 
Πρόσθεσε ακόμα ότι την επόμενη εβδομάδα θα υπογράψει την αναβάθμιση τόσο της 
Μονάδας της Κεφαλονιάς, όσο και της Ζακύνθου, ενώ παράλληλα θα ξεκινήσει σύντομα 
και ο σχεδιασμός και η υλοποίηση για το αντίστοιχο εργοστάσιο στη Λευκάδα. 

Περιφερειάρχης: Σε καλό δρόμο 
το εργοστάσιο απορριμμάτων

ΑΑΔΕ: Δεν είναι δωρεά και δεν 
δηλώνεται το χαρτζιλίκι μέσω IRIS

Συνεδρίαση του Δημ. Συμβουλίου 
Βορ. Κέρκυρας

Εξαπάτηση ηλικιωμένης στην Κέρκυρα Δωρεάν Ιατρικές εξετάσεις 
για τις γυναίκες στο Ζυγό

Σύλληψη 
κατηγορουμένου για 
αρπαγή και βιασμό
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Από την εκδήλωση του ΦΟΔΣΑ στο Τεμπλόνι

Η ΑΑΔΕ απαντά σε δημοσιεύματα

Η συνεδρίαση θα  μεταδίδεται και διαδικτυακά

Ο δράστης αναζητείται
29 και 30 Ιανουαρίου στο Ζυγό



ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια χρονιά που χαρακτηρίζεται 
από γεωπολιτική ένταση και αβεβαιότητες στην 
παγκόσμια οικονομία, ο ελληνικός τουρισμός 
δείχνει ανθεκτικότητα και προσαρμοστικότητα, 
με θετικά πρώτα σήματα για την επερχόμενη 
τουριστική περίοδο του 2026. Αντίθετα με τον 
φόβο ότι οι εντάσεις θα ψαλιδίσουν τις διεθνείς 
μετακινήσεις, οι μέχρι τώρα ενδείξεις δείχνουν 
ότι οι ταξιδιώτες συνεχίζουν να κρατούν προ-
ορισμούς όπως η Ελλάδα και η Κέρκυρα ψηλά 
στις επιλογές τους, σχεδιάζοντας τα ταξίδια 
τους ακόμα και νωρίτερα από άλλες χρονιές.
Τα στοιχεία προκρατήσεων για το 2026 είναι 
εντυπωσιακά: η Κέρκυρα, όπως και τα Ιόνια Νη-
σιά συνολικά, καταγράφει διψήφια αύξηση στις 
πρώιμες κρατήσεις ξενοδοχείων — με την Κέρ-
κυρα να εμφανίζει περίπου +69% αύξηση στις 
προκρατήσεις και +146% αύξηση στα έσοδα από 
online κρατήσεις σε σύγκριση με πέρυσι. Αυτά 
τα νούμερα υποδεικνύουν μια γερή βάση ζήτη-
σης ακόμη και σε περίοδο παγκόσμιων εντάσε-
ων και εξελίσσονται παράλληλα με την τάση 
των ταξιδιωτών να «κλειδώνουν» τα ταξίδια 
τους νωρίς για να εκμεταλλευτούν καλύτερες 

τιμές και επιλογές.
Η Κέρκυρα είναι πλέον καθιερωμένος προορι-
σμός: στα χρόνια πριν από την τρέχουσα σεζόν 
είχε ήδη υποδεχθεί πάνω από 2,6 εκατομμύρια 
διαμένοντες επισκέπτες και πάνω από 800.000 
ημερήσιους από κρουαζιέρα και περιφερειακές 
αγορές, στοιχείο που κατατάσσει το νησί ανά-
μεσα στις κορυφαίες ελληνικές επιλογές. Οι 
διεθνείς αεροπορικές συνδέσεις έχουν αυξηθεί 
σημαντικά (περίπου 33% σε σχέση με το 2019) 
και η πορθμειακή γραμμή ενισχύει επιπλέον τα 
ρεύματα επισκεπτών.
Η επίδραση της παγκόσμιας σκηνής, συνεπώς, 
δεν αναιρεί τον τουριστικό δυναμισμό της Κέρ-
κυρας. Αντίθετα, η καλή εικόνα στις προκρατή-
σεις και η διεθνής απήχηση δείχνουν ότι το νησί 
παραμένει υψηλά στις προτιμήσεις των ταξιδι-
ωτών — ένα γεγονός που, παρόλες τις προκλή-
σεις, μεταφράζεται σε ανθεκτικότητα και ευκαι-
ρίες ανάπτυξης για το 2026.

Πηγές: Αναλύσεις της τουριστικής αγοράς και 
δεδομένα απευθείας online κρατήσεων που πε-
ριλαμβάνουν καταλύματα της Κέρκυρας, καθώς 
και στοιχεία ΙΝΣΕΤΕ για αεροπορικές θέσεις. Οι 
αναφορές αποτυπώνουν τάσεις.

Αυξημένες οι προσδοκίες για 
την τουριστική Κέρκυρα 2026
Οι ταξιδιώτες συνεχίζουν να κρατούν προορισμούς όπως η Ελλάδα και η 
Κέρκυρα ψηλά στις επιλογές τους, σχεδιάζοντας τα ταξίδια τους ακόμα και 
νωρίτερα από άλλες χρονιές.

ΓΙΑΝΝΕΝΑ. Με απόφαση της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ιωαν-
νίνων, για  λόγους ασφαλείας 
και ειδικότερα την αποφυγή 
πρόκλησης κυκλοφοριακών 
προβλημάτων, την πρόληψη 
των τροχαίων ατυχημάτων, 
από τα έντονα καιρικά φαι-
νόμενα,  ισχύει προσωρινή 
απαγόρευση της κυκλοφορίας 
παντός είδους βαρέων οχημά-
των, μέγιστου επιτρεπόμενου 
βάρους άνω των 3,5 τόνων, από 
το 72,900 χιλιόμετρο (Κόμβος 
Παμβώτιδας, πριν τα διόδια 
Δροσοχωρίου) έως και το 
120,800 χιλιόμετρο (Κόμβος 
Παναγιάς) του αυτοκινητοδρό-
μου «Εγνατία Οδός» και στα 
δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Ανοιξε η γέφυρα Ρίο - Αντίρριο
Κανονικά διεξάγεται, πλέον, η 
κυκλοφορία όλων των οχημά-
των στη γέφυρα Ρίου - Αντιρ-
ρίου.
Ειδικότερα, η «Γέφυρα ΑΕ» 
ανακοίνωσε «την άρση των 
κυκλοφοριακών περιορισμών 
που ήταν σε ισχύ λόγω των 
δυσμενών μετεωρολογικών 
συνθηκών και των θυελλωδών 
ανέμων». Αντίθετα κλειστό 
παρέμενε χθες το πορθμείο 
Ρίου - Αντιρρίου.

Xιονομπλόκο στην 
Εγνατία, κανονικά 
η γέφυρα Ρίου - 
Αντιρρίου 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Καταγράφεται η 
αύξηση προγραμματισμένων 
αεροπορικών θέσεων από τις 
ανακοινώσεις αεροπορικών 
εταιρειών για το αεροδρόμιο 
Κέρκυρας και τις εκτιμή-
σεις early booking από tour 
operators. Αυτά δεν μετρούν 
χρήμα, αλλά επιβεβαιώνουν 
τη ζήτηση που αποτυπώνεται 
στις προκρατήσεις. Τα στοι-
χεία επιβεβαιώνονται ποιοτι-
κά από δηλώσεις ξενοδόχων 
και τουριστικών παραγόντων, 
κυρίως για πρώιμη ζήτηση 
από Ηνωμένο Βασίλειο και 
Γερμανία, με αυξημένο εν-
διαφέρον για οργανωμένα 
πακέτα και οικογενειακές 
διακοπές.

Πόθεν 
οι οιωνοί 
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Η καλή εικόνα στις προκρατήσεις και η διεθνής απήχηση δείχνουν ότι το νησί παραμένει υψηλά στις προτιμήσεις των ταξιδιωτών
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι υπεύθυνοι για τις ντροπιαστικές 
εικόνες με τα σκουπίδια στην περιοχή του Κο-
ντογιαλού, θα εντοπιστούν και θα τους επιβλη-
θούν βαρύτατα πρόστιμα όπως προβλέπει ο 
κανονισμός καθαριότητας. Αυτό επισημαίνει σε 
ανάρτηση του στα κοινωνικά δίκτυα ο δήμαρχος 
Κεντρικής Κέρκυρας Στέφανος Πουλημένος. 
Παράλληα συγχαίρει τις υπηρεσίες καθαριότη-
τας του δήμου.
Η ανάρτηση του έχει ως εξής:
ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΚΕ από την Υπ. Καθαριότητας του 
Δήμου η «κόπρος του Αυγείου» με την οποία  
«στόλισαν» την περιοχή τους τουριστικοί επαγ-
γελματίες του πανέμορφου ΚΟΝΤΟΓΙΑΛΟΥ!
Συγχαίροντας τον αντιδήμαρχο Παντελή Γιαν-
νούλη για την επέμβαση του προσωπικού της 
Υπηρεσίας, του ζήτησα:
1. Να συστηματοποιηθεί ο εντοπισμός των υπευ-
θύνων για τις ντροπιαστικές αυτές εικόνες και 
2. Να επιβληθούν τα βαρύτατα πρόστιμα που 
προβλέπει ο Κανονισμός Καθαριότητας.
- Καμία ανοχή σε αυτούς που δεν σέβονται τον 
τόπο από τον οποίο ζουν!

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ). Ο Αντιδήμαρ-
χoς Κοινωνικής Προστασίας και Μέριμνας, Παι-
δείας, Υγείας και Προγραμμάτων Προληπτικής 
Ιατρικής και τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας 
του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων 
Νήσων, με Παράρτημα Ρομά, ενημερώνουν ότι 
την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου 2026 θα πραγματοποι-
ηθεί στο Παράρτημα Ρομά (Λιβάδι Ρόπα)  «Βιωμα-
τική δράση για τη στοματική υγιεινή» και παράλ-
ληλα θα συνεχιστούν οι  δράσεις προληπτικής 
ιατρικής με εμβολιαστικό και ιατρικό έλεγχο για 
τον παιδικό πληθυσμό της Κοινότητα Ρομά.
Σταθερός στόχος των δράσεων αυτών είναι η 
πρόληψη και η προαγωγή της υγείας των παι-
διών της Κοινότητας Ρομά, ο εμβολιασμός  τους 
καθώς και η διαρκής ενημέρωσή τους  για κανό-
νες υγιεινής.

Τις ημερομηνίες πληρωμής των συντάξεων μηνός Φεβρουαρίου 
2026 ανακοίνωσε ο e-ΕΦΚΑ.
Συγκεκριμένα, οι ημερομηνίες πληρωμής ακολουθούν τον κανό-
να του διαχωρισμού μεταξύ μισθωτών και μη μισθωτών και δια-
μορφώνονται ως ακολούθως:
Την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2026 θα καταβληθούν οι κύριες συ-
ντάξεις από τα τέως ταμεία μη μισθωτών ΟΑΕΕ, ΟΓΑ και ΕΤΑΑ, οι 
κύριες συντάξεις που απονεμήθηκαν από τη σύσταση του ΕΦΚΑ 

και μετά, με τον ν. 4387/2016, μέσω του ΟΠΣ-ΕΦΚΑ (μισθωτών 
και μη μισθωτών από 1.1.2017 και έπειτα) και όλες οι επικουρι-
κές συντάξεις του ιδιωτικού τομέα (μη μισθωτών και μισθωτών).
Την Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2026 θα καταβληθούν οι κύριες συ-
ντάξεις των τέως ταμείων μισθωτών (ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, τραπεζών, ΟΤΕ, 
ΔΕΗ, ΛΟΙΠΩΝ ΕΝΤΑΣΣΟΜΕΝΩΝ (ΤΣΕΑΠΓΣΟ, ΤΣΠ-ΗΣΑΠ), ΝΑΤ, 
ΕΤΑΤ και ΕΤΑΠ-ΜΜΕ), καθώς και οι κύριες και οι επικουρικές συ-
ντάξεις του Δημοσίου.

ΑΘΗΝΑ. Τα 36,7 εκατομμύρια άγγιξε ο αριθμός των τουριστών που επισκέφθηκε τη 
χώρα μας στο ενδεκάμηνο Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 2025 με αποτέλεσμα τα έσοδα από 
τον τουρισμό να αυξηθούν στα 23 δισ. ευρώ, σύμφωνα με στοιχεία της Τράπεζας της 
Ελλάδος.
Πιο αναλυτικά, οι ταξιδιωτικές εισπράξεις κατέγραψαν άνοδο κατά 8,9% σε σύγκριση 
με την αντίστοιχη περίοδο του 2024. Η εξέλιξη αυτή οφείλεται στην αύξηση τόσο των 
εισπράξεων από κατοίκους των χωρών της ΕΕ-27 κατά 6,0%, οι οποίες διαμορφώθηκαν 
στα 12,4 δισ. ευρώ, όσο και των εισπράξεων από κατοίκους των λοιπών χωρών κατά 
13,5%, οι οποίες διαμορφώθηκαν στα 9,6 δισ. ευρώ. Αναλυτικότερα, οι εισπράξεις από 
κατοίκους των χωρών της ζώνης του ευρώ διαμορφώθηκαν στα 9,65 δισ. ευρώ, ενι-
σχυμένες κατά 4,3%, ενώ οι εισπράξεις από κατοίκους των χωρών της ΕΕ-27 εκτός της 
ζώνης του ευρώ αυξήθηκαν κατά 12,2% και διαμορφώθηκαν στα 2,8 δισ ευρώ.
Ειδικότερα, οι εισπράξεις από τη Γερμανία κατέγραψαν άνοδο κατά 2,4% και διαμορφώ-
θηκαν στα 3,7 δισ. ευρώ, όπως και οι εισπράξεις από τη Γαλλία, οι οποίες αυξήθηκαν 
κατά 6,2% στα 1,3 δις. ευρώ. Ενισχυμένες κατά 4,2% ήταν και οι εισπράξεις από την Ιτα-
λία, οι οποίες διαμορφώθηκαν στα 11,25 δισ. ευρώ. Από τις λοιπές χώρες, άνοδο κατά 
17,0% σημείωσαν οι εισπράξεις από το Ηνωμένο Βασίλειο, οι οποίες διαμορφώθηκαν 
στα 3,7 δις εκατ. ευρώ, ενώ οι εισπράξεις από τις ΗΠΑ αυξήθηκαν κατά 8,5% στα 1,7 δις 
ευρώ. Τέλος, οι εισπράξεις από τη Ρωσία αυξήθηκαν στα 23,8 εκατ. ευρώ.
Όσον αφορά στην ταξιδιωτική κίνηση αυξήθηκε κατά 4,6% σε σχέση με την αντίστοιχη 
περίοδο του 2024.

Τράπεζα της Ελλάδος: Απογειώθηκε 
ο τουρισμός στο 11μηνο 
Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 2025

Πουλημένος: Βαρύτατα πρόστιμα 
σε όσους ρύπαναν τον Κοντογιαλό

Δράση στοματικής υγιεινής 
και εμβολιασμών για τα παιδιά 
της κοινότητας Ρομά

ΕΦΚΑ: Πότε καταβάλλονται οι συντάξεις Φεβρουαρίου

Τα στοιχεία δείχνουν σημαντική αύξηση, τόσο στις αφίξεις, όσο και στα έσοδα
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Τα συνεργεία του δήμου καθάρισαν την περιοχή
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Οι σπάνιες γαίες 
και η 4η Βιομηχανική 
Επανάσταση
Η 4η Βιομηχανική Επανάσταση, που χαρα-
κτηρίζεται από τη σύγκλιση ψηφιακών, 
φυσικών και βιολογικών τεχνολογιών, 
στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό σε υλικά 
που παραμένουν αόρατα στο ευρύ κοινό. 
Κεντρική θέση ανάμεσά τους κατέχουν οι 
σπάνιες γαίες, μια ομάδα 17 χημικών στοι-
χείων που αποτελούν τη βάση της σύγχρο-
νης υψηλής τεχνολογίας.
Oι σπάνιες γαίες χρησιμοποιούνται σε 
οπτικές ίνες, λέιζερ, αισθητήρες, οθόνες 
υψηλής ανάλυσης και μικροηλεκτρονικά. 
Χωρίς αυτές, η ψηφιοποίηση της παρα-
γωγής, τα «έξυπνα εργοστάσια» και η αυ-
τοματοποίηση μεγάλης κλίμακας θα ήταν 
πρακτικά αδύνατες.
Η σχέση τους με την 4η Βιομηχανική Επα-
νάσταση δεν είναι μόνο τεχνολογική αλλά 
και γεωπολιτική. Καθώς η παγκόσμια οι-
κονομία μεταβαίνει σε ένα μοντέλο βασι-
σμένο στη γνώση, στα δεδομένα και στην 
καθαρή ενέργεια, ο έλεγχος των σπανίων 
γαιών μετατρέπεται σε παράγοντα βιομη-
χανικής και στρατηγικής ισχύος. Κράτη 
που εξασφαλίζουν πρόσβαση σε αυτές 
μπορούν να αναπτύξουν ταχύτερα τεχνο-
λογίες αιχμής και να προστατεύσουν τις 
βιομηχανικές τους αλυσίδες.
Έτσι, οι σπάνιες γαίες λειτουργούν ως 
υλικό θεμέλιο της 4ης Βιομηχανικής Επα-
νάστασης. Αν ο 20ός αιώνας ανήκε στο 
πετρέλαιο και τον χάλυβα, ο 21ος ανήκει 
σε ορυκτά. Σε αυτό το νέο βιομηχανικό 
τοπίο, η πρόσβαση στις σπάνιες γαίες δεν 
αποτελεί απλώς οικονομικό πλεονέκτη-
μα, αλλά βασική προϋπόθεση τεχνολογι-
κής κυριαρχίας.

Πως και γιατί η Γροιλανδία 
έγινε το μήλον της έριδος
Το γεωπολιτικό πρόβλημα δεν είναι η σπανιότητα των στοιχείων, 
αλλά ο έλεγχος της παραγωγής τους.

Η Γροιλανδία, για δεκαετίες μια 
απομακρυσμένη περιοχή στο 
γεωπολιτικό περιθώριο, βρί-
σκεται πλέον στο επίκεντρο 
του διεθνούς ενδιαφέροντος. 

Αιτία δεν είναι μόνο η στρατηγική της 
θέση στην Αρκτική, αλλά κυρίως τα πι-
θανά μεγάλα αποθέματα 
σπανίων γαιών, ορυκτών 
που θεωρούνται κρίσιμα 
για την τεχνολογία, την 
άμυνα και την ενεργειακή 
μετάβαση.
Οι σπάνιες γαίες –μια 
ομάδα 17 μετάλλων 
όπως το νεοδύμιο, το 
πρασεοδύμιο και το δυ-
σπρόσιο– αποτελούν 
το «αόρατο υπόβαθρο» 
της σύγχρονης οικονο-
μίας. Χρησιμοποιούνται 
σε ηλεκτρικά οχήματα, 
ανεμογεννήτριες, κινητά 
τηλέφωνα, αλλά και σε προηγμένα οπλικά 
συστήματα, ραντάρ και πυραύλους. Χωρίς 
αυτές, η πράσινη μετάβαση και η ψηφιακή 
τεχνολογία επιβραδύνονται δραματικά.
Το γεωπολιτικό πρόβλημα δεν είναι η σπα-
νιότητα των στοιχείων, αλλά ο έλεγχος 
της παραγωγής τους. Σήμερα, η Κίνα κυ-
ριαρχεί στην παγκόσμια αλυσίδα σπανίων 
γαιών, όχι μόνο στην εξόρυξη, αλλά κυρί-
ως στην επεξεργασία και τον εξευγενισμό. 
Αυτή η κυριαρχία έχει μετατρέψει τις σπά-
νιες γαίες σε εργαλείο στρατηγικής ισχύ-

ος, προκαλώντας έντονη ανησυχία σε ΗΠΑ 
και Ευρώπη.
Σε αυτό το πλαίσιο, η Γροιλανδία αποκτά 
ιδιαίτερη σημασία. Διαθέτει ανεκμετάλ-
λευτα κοιτάσματα σπανίων γαιών εκτός 
κινεζικού ελέγχου, συχνά σε συνδυασμό με 
ουράνιο και άλλα κρίσιμα μέταλλα. Η υπο-
χώρηση των πάγων, λόγω κλιματικής αλ-
λαγής, καθιστά την εξόρυξή τους τεχνικά 

πιο εφικτή, εντείνοντας 
τον διεθνή ανταγωνισμό.
Για τις Ηνωμένες Πολι-
τείες, η Γροιλανδία απο-
τελεί πιθανό κρίκο στην 
προσπάθεια απεξάρτη-
σης από την Κίνα σε στρα-
τηγικούς πόρους. Για την 
Ευρωπαϊκή Ένωση, είναι 
ζήτημα ασφάλειας εφο-
διασμού και γεωπολιτι-
κής αυτονομίας. Έτσι, τα 
ορυκτά μετατρέπουν ένα 
αρκτικό νησί σε πεδίο πα-
γκόσμιας αντιπαράθεσης.
Την ίδια στιγμή, οι ίδιοι 

οι Γροιλανδοί βρίσκονται μπροστά σε δύ-
σκολα διλήμματα. Η εξόρυξη υπόσχεται 
οικονομική ανάπτυξη και μεγαλύτερη αυ-
τονομία, αλλά εγκυμονεί σοβαρούς περι-
βαλλοντικούς κινδύνους σε ένα εξαιρετι-
κά ευαίσθητο οικοσύστημα.
Στον 21ο αιώνα, οι σπάνιες γαίες θυμίζουν 
το πετρέλαιο του 20ού. Και η Γροιλανδία, 
περισσότερο από ποτέ, βρίσκεται στο 
σταυροδρόμι όπου συναντώνται η τεχνο-
λογία, η γεωπολιτική και η κλιματική πραγ-
ματικότητα.
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Η Γροιλανδία διαθέτει ανεκμετάλλευτα κοιτάσματα σπανίων γαιών εκτός κινεζικού ελέγχου, συχνά σε συνδυασμό με ουράνιο και άλλα κρίσιμα μέταλλα.

Όταν ο Τραμπ 
επικαλείται την 

εθνική ασφάλεια 
των ΗΠΑ εννοεί 

την έκβαση 
του εμπορικού 

πολέμου 
Ανατολής - Δύσης



Δημαρχών αντιδήμαρχος ο Χρήστος Σκούρτης. Ποιοι είναι έμμισθοι και ποιοι άμισθοι.

Ορίστηκαν οι αντιδήμαρχοι 
και εντεταλμένοι σύμβουλοι 
κεντρικής Κέρκυρας
ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ). Με απόφαση 
του Δημάρχου Στεφάνου Πουλημένου ορίζονται 
Αντιδήμαρχοι με θητεία από 17/01/2026 έως και 
16/01/2027.
1. Θεοφανή Τσιμπούλη του Άγγελου, καθ’ ύλην Αντι-
δήμαρχο Οικονομικών.
2. Νικόλαο Βραδή του Μιχαήλ, καθ’ ύλην Αντιδή-
μαρχο Διοίκησης, Προγραμματισμού, Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων και Πολιτισμού
3. Ανδρέα Καρδόνα του Μαριανού, καθ’ ύλην Αντιδή-
μαρχο Τεχνικών Έργων -Τεχνικών Υπηρεσιών
4. Θωμά Βλάσση του Γερασίμου, καθ’ ύλην Αντιδή-
μαρχο Πολεοδομικού & Χωροταξικού Σχεδιασμού 
και Περιβάλλοντος.
5. Χρήστο Ηρακλή Σκούρτη του Πέτρου, καθ’ ύλην 
Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας , Μέριμνας, 
Παιδείας, Υγείας και Προγραμμάτων Προληπτικής 
Ιατρικής.
6. Αναστάσιο Κασίμη του Αρσενίου, κατά τόπο Αντι-
δήμαρχο Οθωνών και καθ’ ύλην Αντιδήμαρχο Φρο-
ντίδας και ασφάλειας Παραλιών
7. Αναστάσιο Αργυρό του Νικολάου, κατά τόπο 
Αντιδήμαρχο Ερείκουσας.
8. Σπυρίδωνα Αργυρό του Ευαγγέλου, κατά τόπο 
Αντιδήμαρχο Μαθρακίου και καθ΄ύλην Αντιδήμαρ-
χο Εμπορίου
9. Παντελή Γιαννούλη του Ματθαίου, καθ’ ύλην Αντι-
δήμαρχο Κυκλικής Οικονομίας και Καθαριότητας.
10. Γεράσιμο Ανυφαντή του Στεφάνου, καθ’ ύλην 
Αντιδήμαρχο Καθημερινότητας.
11. Ευθύμιο Πουλημένο του Κωνσταντίνου, καθ’ 
ύλην Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας και Αστι-
κού Πρασίνου και κατά τόπο Αντιδήμαρχο της Δη-
μοτικής Ενότητας Παρελίων.
12. Σπυρίδωνα Χαλικιόπουλο του Μιχαήλ, καθ’ 
ύλην Αντιδήμαρχο Τουρισμού, Βιώσιμης Τουριστι-
κής Ανάπτυξης και Δημοσίων Σχέσεων.
13. Μιχαήλ Χονδρογιάννη του Σπυρίδωνα καθ’ ύλην 
Αντιδήμαρχο Δημοτικής Περιουσίας.
14. Χριστόδουλο Κότση του Κωνσταντίνου, κατά 

τόπο Αντιδήμαρχο Δημοτικής Ενότητας Κερκυραί-
ων
 
Εντεταλμένοι Σύμβουλοι του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων.
1. Σπυρίδων Νεράντζης του Γεωργίου, ως εντεταλ-
μένο Δημοτικό Σύμβουλο Εθελοντισμού, Κατασκη-
νώσεων, νησίδων Βίδο και Λαζαρέτο και Πρωτογε-
νούς Τομέα.
2. Σπυρίδων Πουλημένος του Κωνσταντίνου, ως 
Εντεταλμένο Σύμβουλο της Δημοτικής Ενότητας 
Αχιλλείων
3. Σταμάτιος Μάλλιος του Γεωργίου, ως εντεταλ-
μένο Δημοτικό Σύμβουλο για την επικουρία του 
έργου των Αντιδημαρχιών α) Τεχνικών Έργων-Τε-
χνικών Υπηρεσιών και β) Πολεοδομικού και Χωρο-
ταξικού Σχεδιασμού και Περιβάλλοντος.
Έμμισθοι Αντιδήμαρχοι ορίζονται οι: Θεοφανή Τσι-
μπούλη, Νικόλαος Βραδής, Ανδρέας Καρδόνας, 
Θωμάς Βλάσσης, Χρήστος Ηρακλής Σκούρτης, Ανα-
στάσιος Κασίμης, Αναστάσιος Αργυρός, Σπυρίδων 
Αργυρός, Γεράσιμος Ανυφαντής, Παντελής Γιαννού-
λης, Ευθύμιος Πουλημένος.
Άμισθοι Αντιδήμαρχοι: Σπυρίδων Χαλικιόπουλος, 
Μιχαήλ Χονδρογιάννης, Χριστόδουλος Κότσης.
Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται τα καθή-
κοντά του ασκεί ο καθ’ ύλην Αντιδήμαρχος, Κοινω-
νικής Προστασίας, Παιδείας και Μέριμνας Υγείας 
και Προγραμμάτων Προληπτικής Ιατρικής Χρή-
στος Ηρακλής Σκούρτης του Πέτρου. Όταν αυτός 
απουσιάζει ή κωλύεται, θα τον αναπληρώνει στα 
καθήκοντα του αυτά ο καθ’ ύλην Αντιδήμαρχος Δι-
οίκησης, Προγραμματισμού, Ευρωπαϊκών Προγραμ-
μάτων και Πολιτισμού.
Η αριθμ. 38429/24-10-2025 απόφασή μας περί ορι-
σμού άμισθου Αντιδημάρχου στη Δημοτική Ενό-
τητα Παλαιοκαστριτών (Αχ. Μάζης) και η αριθμ. 
22118/18-6-2025 μέρος Β απόφασή μας περί ορι-
σμού Εντεταλμένου Συμβούλου στη Δημοτική Ενό-
τητα Φαιάκων (Μ. Φαϊτά) εξακολουθούν να ισχύουν.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ειδική εκδήλωση 
παρουσίασης των Ιονίων Νήσων, 
στο πλαίσιο της στρατηγικής 
τουριστικής προβολής της ΠΙΝ, 
διοργανώθηκε στη Μαδρίτη από 
την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, 
με στόχο την ανάδειξη των 
νησιών ως τουριστικοί προο-
ρισμοί, όπως επίσης και της 
εξαιρετικής γαστρονομίας τους.
Η εκδήλωση, η οποία διοργα-
νώθηκε με την υποστήριξη της 
Ελληνικής Πρεσβείας στην Ισπα-
νία, του Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού και του Ελληνό-Ισπα-
νικού Εμπορικού Επιμελητηρίου 
Μαδρίτης και πραγματοποιή-
θηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο 
της ισπανικής πρωτεύουσας, 
συγκέντρωσε τους κυριότερους 
επαγγελματίες του τουριστικού 
τομέα της Μαδρίτης, εκπροσώ-
πους μέσων μαζικής ενημέρω-
σης και τουριστικούς πράκτο-
ρες από τη χώρα της Ιβηρικής 
Χερσονήσου.
Ο Περιφερειάρχης Ιονίων 
Νήσων, Γιάννης Τρεπεκλής, στο 
βιντεοσκοπημένο μήνυμά του, 
ανέδειξε τον φυσικό, πολιτιστι-
κό και γαστρονομικό πλούτο της 
Περιφέρειας. 
Σημειώνεται ότι στην αύξηση 
του ενδιαφέροντος για τα Ιόνια 
Νησιά από την Ισπανία έχει συμ-
βάλει και η αντίστοιχη αύξηση 
των απευθείας πτήσεων, με δρο-
μολόγια όπως Μαδρίτη-Κέρκυρα 
ή Βαρκελώνη-Κέρκυρα, τα οποία 
ενισχύουν και δημιουργούν ακό-
μα στενότερο τουριστικό δεσμό 
ανάμεσα στις δύο χώρες.
Σημαντική ήταν και η υποστήρι-
ξη του Εμπορικού Επιμελητηρί-
ου Κέρκυρας, καθώς απέστειλε 
διάφορα τοπικά προϊόντα για τις 
ανάγκες της εκδήλωσης. Στο 
τέλος της εκδήλωσης μάλιστα, 
όλοι οι παρευρισκόμενοι έλα-
βαν ως αναμνηστικό δώρο μια 
επιλογή τοπικών προϊόντων 
από διάφορους παραγωγούς της 
Κέρκυρας.
Στο πλαίσιο της ειδικής εκδή-
λωσης παρουσίασης των Ιονίων 
Νήσων, πραγματοποιήθηκε 
κλήρωση για δωρεάν διαμο-
νές σε Κέρκυρα και Ζάκυνθο, 
προσφορά των ξενοδοχειακών 
ομίλων Voulgaris Hospitality 
Group (για την Κέρκυρα) και 
Zante Hospitality Group (για τη 
Ζάκυνθο).
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων επι-
βεβαίωσε την πρόθεσή της να 
καθιερώσει τα Ιόνια Νησιά ως 
σημείο αναφοράς στη Μεσόγειο.

Τα Ιόνια νησιά 
στην τουριστική 
αγορά  
της Ισπανίας

Χωρίς ιδιαίτερες μεταβολές παραμένει η διοίκηση στον κεντρικό δήμο. Το στιγμιότυπο από την ορκωμοσία της δημοτικής αρχής Στ. Πουλημένου.
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Η αντιδικία των ΔΕΥΑ στο δημοτικό 
συμβούλιο του Βορρά
ΑΧΑΡΑΒΗ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗ-
ΣΗ). Θέματα εκπαίδευσης στο 
Δήμο Βόρειας Κέρκυρας (κτιρι-
ακά, μεταφορές, λειτουργικά, 
στεγαστικά, ποιότητα εκπαί-
δευσης). (Εισηγητές: ο Δήμαρ-
χος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Παναγιώτης Παπα-
δάτος, ο Αντιδήμαρχος κ. Χαρί-
τωνας Κουτσούρης- Πρόσθετες 
παρεμβάσεις).
3η ενημέρωση για τις συνέπει-
ες των έντονων βροχοπτώσεων 
που έπληξαν τον Δήμο Βόρειας 
Κέρκυρας- Πιστώσεις. (Εισηγη-
τές: ο Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρ-
χος κ. Χαρίτων Κουτσούρης, ο 
Διευθυντής κ. Γεώργιος Μαυρό-
πουλος).
ΔΕΥΑ Δήμου Βόρειας Κέρκυρας 
– Δήμος Βόρειας Κέρκυρας – 
Πόρισμα Δημοσιονομικού Ελέγ-
χου -Ενημέρωση. (Εισηγητές: ο 
Πρόεδρος της ΔΕΥΑΔΒΚ κ. Βασί-
λειος Σαλβάνος, ο Δήμαρχος)
Λήψη απόφασης για την χωρο-

θέτηση αεροϋποστηριζόμενου 
θόλου. (Εισηγητές: ο Δήμαρχος, 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ-
βουλίου Παναγιώτης Παπαδά-
τος,  ο Αντιδήμαρχος κ. Χαρίτω-
νας Κουτσούρης)
Ανάπλαση Δημοτικών Κοινόχρη-
στων χώρων (Κασσιόπη, Σιδάρι 
κ.α.). (Εισηγητής: ο Επικεφαλής 
της παράταξης «Συμπαράταξη 
Ανεξάρτητων Πολιτών για τη 
Βόρεια Κέρκυρα» Σπυρίδων Βά-
ρελης)
Αίτημα Πολιτιστικού Συλλόγου 
Βελονάδων περί παραχώρησης 
αίθουσας Πολιτιστικού Κέντρου 
Βελονάδων για χρήση και στέγα-
ση του συλλόγου. (Εισηγητές : οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Θεόδωρος 
Μαυρωνάς, Ιωάννης Καλούδης).
Συγκρότηση Επιτροπής διενέρ-
γειας δημοπρασιών, εκποίησης 
ή εκμίσθωσης πραγμάτων του 
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας , για 
το έτος 2026. (Εισηγητής:  ο 
Αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Γαρνέ-

λης).
Συγκρότηση Επιτροπής Συμβιβα-
στικής Επίλυσης Φορολογικών 
διαφόρων. (Εισηγητής:  ο Αντι-
δήμαρχος κ. Ιωάννης Γαρνέλης).
Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων 
του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, 
για την συγκρότηση της επιτρο-
πής καταλληλότητας κτιρίων, 
μίσθωσης ακινήτων, για τη στέ-
γαση και λειτουργία σχολικών 
μονάδων. (Εισηγητής: ο Πρόε-
δρος του Δημοτικού Συμβουλί-
ου Παναγιώτης Παπαδάτος).
Λήψη απόφασης περί συγκρότη-
σης συνεργείου ΑΠΟΜΑΚΡΥΝ-
ΣΗΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ 
στους κοινόχρηστους χώρους 
και  Παραλίες της επικράτειας 
του Δήμου μας σε συνεργασία με 
την Κτηματική Υπηρεσία (όπου 
απαιτείται) και την ΕΛ.ΑΣ στο 
Δήμο μας για το έτος 2026. (Ει-
σηγητής:  ο Αντιδήμαρχος κ. Ιω-
άννης Γαρνέλης). 
Λήψη απόφασης περί ορισμού 

επιτροπής ελέγχου παραλιών 
σε συνεργασία με την Κτηματι-
κή Υπηρεσία και την ΕΛ.ΑΣ στο 
Δήμο μας για το έτος 2026. (Ει-
σηγητής:  ο Αντιδήμαρχος κ. Ιω-
άννης Γαρνέλης). 
Λήψη απόφασης περί ορισμού 
επιτροπής ελέγχου κοινοχρή-
στων χώρων σε συνεργασία με 
την ΕΛ.ΑΣ συνέπεια μη στελέχω-
σης και λειτουργίας Δημοτικής 
Αστυνομίας στο Δήμο μας για το 
έτος  2026. (Εισηγητής:  ο Αντι-
δήμαρχος κ. Ιωάννης Γαρνέλης).
Συγκρότηση επιτροπής ελέγχου 
επιχειρήσεων με ηλεκτροδο-
τούμενη επιφάνεια άνω των 500 
τ.μ. (Εισηγητής:  ο Αντιδήμαρχος 
κ. Ιωάννης Γαρνέλης). 
Σύσταση Επιτροπής Ελέγχου 
Εποχικότητας Επιχειρήσεων. 
(Εισηγητής:  ο Αντιδήμαρχος κ. 
Ιωάννης Γαρνέλης).
Αρτιότητες  οικοπέδων. (Ειση-
γητής:  ο Αντιδήμαρχος κ. Χαρί-
τωνας Κουτσούρης).

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 09

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



Είχε ετοιμάσει τη φο-
ρεσιά του. Στη γωνία 
της ντουλάπας, ξεχω-
ριστά από τα λιγοστά 
ρούχα που του είχανε 

απομείνει, με μία κόκκινη κορ-
δέλα φιόγκο δεμένη στην κρε-
μάστρα. Τα έδωσε όλα, δεν τα 
χρειαζότανε πια. Ετοιμαζότανε 
εδώ και λίγο καιρό για το Με-
γάλο Ταξίδι. 
Στην τσέπη από το σκούρο κο-
στούμι, ένα πακέτο τσιγάρα˙ 
«ΕΘΝΟΣ εξαιρετικά», έγραφε η 
σκάτουλα. Μα, δεν καπνίζει! Θα 
κεράσει το Χάρο; Θα τρατάρει 
τους φίλους του καφενείου; Θα 
μοιράσει τσιγάρα στις στερη-
μένες ψυχές, τώρα που ο «Άλ-
λος» έγινε «εδώ» και το «εδώ» 
έγινες ο «Άλλος», ο απάνου; Θα 
κεράσει τους εχθρούς;
 
ΣΕ ΕΝΑ μαντίλι από κείνα, τα 
παλιά, τα άσπρα, με τη μικρή 
χρωματιστή μπορντούρα, λίγο 
χώμα. Κορφιάτικο χώμα. Λίγο 
χώμα από τη γη που δούλεψε, 
μεγάλωσε, δάμασε, άνθισε στα 
χέρια του σα νέα γυναίκα, του 
έδωκε καρπούς και άνθη. Ένα 
σημείωμα με τα καλλιγραφικά, 
πλάγια, παλαιά γράμματα, έδινε 
ορμίνιες.
- Να μου τα αφήκετε στην τσέ-
πη μου αυτά. 
Μην κλαίτε, μη σας νοιάζει...
Είχε ετοιμάσει τη φορεσιά 
του... Κρεμασμένη στην ξύλινη 
ντουλάπα, με τις γιρλάντες και 
ένα καρυδί, ξανθό χρώμα, βερ-
νικωμένη, με τα μικρά κλειδιά 
απάνου σε κάθε φύλλο. Τρί-
φυλλη είναι. Απάνου της σα-
κούλες του Κ. Μαρούση, ο ανε-
μιστήρας, το τάβλι.
Σκεπασμένα με τη χακί κουβέρ-
τα του στρατού που έφερε από 
την Αλβανία, με σημάδια από 
το αίμα του και τις ψείρες, που 
εκουβάλησε μαζί του, τυλιγμέ-
νος, στα χιόνια, στην υποχώρη-
ση και την πορεία με τα ποδά-
ρια, μέχρι την Ήπειρο.
Ενα άσπρο πουκάμισο, το καλό 
του, για να συναντήσει τη μάνα. 
Έχει γιορτή, γιατί από τότες 
που του έφυγε, φοράει μόνο 
μαύρο πουκάμισο. Σε λίγο θα 
αλλάξουνε τα χρώμα, θα ‘ναι 
παντού Μαύρο και το άσπρο 
πουκάμισο, το καλό. Γαμπρός 
του Σκότους.  
ΕΝΑ άσπρο μαντιλάκι στο 
τσεπάκι του σακακιού, για να 
ανεμίσει όταν θα φτάκει στο 
«Εκεί», να της δώσει το πρώ-
το σημάδι από τη βάρκα του 
Χάρου, να τον ιδεί από μακριά, 
από το λειμώνα με τους κρί-
νους του θανάτου.

Θα κεράσει το Χάρο; Θα τρατάρει τους φίλους του καφενείου;

Ενα πακέτο τσιγάρα 
«Έθνος» εξαιρετικά 

Θάρθουνε κι άλλοι. Φίλοι, γνω-
στοί, οι γονείς, το κοριτσάκι 
του, που χάθηκε στην Κατοχή 
από την πείνα, η Μαρία. Η Μα-
ρία αεροβαφτίστηκε κάτου από 
τα κονίσματα και αναχώρησε 
γρήγορα - γρήγορα. Ακόμα και 
οι ποδοσφαιριστές της ομάδας 
του. Του Παναθηναϊκού. 
Θάρθουνε ψυχές. Δεν μιλούνε, 
δεν έχουνε γλώσσα, ούτε φωνή, 
μόνο ψυχή έχουνε, που καταλα-
βαίνει, που πονά, που χαίρεται 
στο αιώνιο αντάμωμα, στον τε-
λευταίο Τόπο. Τον τόπο των ψυ-
χών. Στο επέκεινα. 
-Έφτακα, της λέει˙ και της δίνει 
το μαντήλι να τη διαλέξει πάλι. 
Τη νύφη, από τα νιάτα τους. Δε-
καοκτώ - είκοσι χρονών, παιδα-
ρέλια που αρχινήσανε την κοινή 
ζωή τους, ντυμένος γαμπρός με 
την αιώνια νύφη του αντάμα.
ΚΑΝΟΥΝ γλέντια οι ψυχές, όταν 
έρχεται ένας αγαπημένος, μία 
αγαπημένη. Για ένα απειροελά-
χιστο, άγνωστο μέτρο σε τούτο 
τον Κόσμο, επιτρέπεται να νιώ-
σουν για λίγο, να αγαπήσουν για 
ένα μομέντο μόνο. Μια στιγμή, 
που είναι χαρά και πόνος της 
κοινής, γήινης ζωής τους. Ανά-
μνηση, μνήμη που περνά στον 
Άλλο Κόσμο, σα σημάδι και ταυ-

τότητα.
Το πρώτο τσιγάρο θα κεράσει 
το Χάρο, θα κεράσει και τους 
εχθρούς. Όπως το νερό που 
κέρναγε στους διψασμένους 
οδοιπόρους, που περνάγανε 
από το σπίτι μας˙ Ω! Τι πολύτι-
μο ήταν τότε και τώρα το νερό! 
Αρωματισμένο με το φύλλο τση 
λεμονιάς, ιερό σα μεταλαβιά. 
Διψάνε οι ψυχές! Έτσι λένε τα 
παλαιά βιβλία...
Ηρθε να πάρει την μάνα, την 
ψυχή της. Αυτό που ποθούσε 
όλη τη ζωή. Αυτό που του έλει-
πε όλη του τη ζωή. Αυτό που 
τον φοβέριζε η μάνα...
-Το κορμί μου το πήρες, την 
ψυχή μου ποτέ! 
ΗΡΘΕ το «ποτέ» -κάτι, που τον 
έκανε έξαλλο- και τότες συνο-
μιλούσε με άγνωστους φίλους, 
μαύρους και φθονερούς και του 
ψιθυρίζανε λόγια μαύρα και τα 
ξεστόμιζε έτσι, μαύρα όπως 
ήτανε. 
Και είναι, πράγματι, μόνο το 
χώμα που σε βάζουνε, η αγκα-
λιά της γης, τίποτα άλλο, μόνο 
η αγκαλιά της μάνας γης, ούτε 
φως, ούτε λουλούδια, ούτε φω-
νές, ούτε χαρές, ούτε λύπες - 
μόνο χώμα. 
Δεν σου κόβεται η ανάσα, γιατί 

δεν έχεις! Έχεις μόνο την αγκα-
λιά της μάνας γης, σε αιώνιο 
αγκάλιασμα. Όπως οι αρχόντισ-
σες της μακεδονικής γης, που, 
μετά 2-3.000 χρόνια οι αρχαιο-
λόγοι τις βρήκανε, μαζί με τα 
χρυσάφια τους, που μείνανε ατό-
φια στην αγκαλιά της γης. Όπως 
τα παιδόπουλα με τα παιχνίδια 
τους - κι αυτά στην αγκαλιά της 
γης, ηγεμόνες, βασιλιάδες με τα 
πολύτιμα στέμματά τους, πολε-
μιστές με το βαρύ οπλισμό τους 
- κι αυτοί στην αγκαλιά της γης. 
Θα συναντήσει τη μάνα, όπως 
ακριβώς την πρώτη φορά. 
Όπως την είδε κάτου από τσι 
ελιές τση Κέρκυρας. Να κρεμά-
ει μάτσα με αρωματικά στα κλα-
ριά τους, για να γλυτώσουνε τον 
καρπό από το δάκο. 
Ετσι ξανασυναντάμε τους αγα-
πημένους. Ο καθένας αυτήν 
τη μοναδική του στιγμή, όπως 
τότε, την πρώτη στιγμή. Γιατί η 
πρώτη στιγμή είναι αυτή η στιγ-
μή που τηνε ζεις μαζί της, πριν 
δεν την γνώριζες, δεν ζούσες 
για αυτήν. Που κάνανε μεγάλη 
κάποια μικρή στιγμή κι αθόρυ-
βα διαβήκανε από της ζωής την 
άκρη, χωρίς ν’ αφήσει δάκρυ σε 
μάγουλο γραμμή˙ όπως λέει και 
το τραγούδι.
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«Κάνουν γλέντια οι ψυχές, όταν έρχεται ένας αγαπημένος, μία αγαπημένη. Για ένα απειροελάχιστο, άγνωστο μέτρο σε τούτο τον 
Κόσμο, επιτρέπεται να νιώσουν για λίγο, να αγαπήσουν για ένα μομέντο μόνο».



Αργυράδες: Μουσικό 
- θεατρικό δρώμενο 
«Ο Κύκλος της Ζωής»
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το θεατρικό τμήμα 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Αρ-
γυράδων παρουσιάζει το μουσι-
κό-θεατρικό δρώμενο «Ο Κύκλος 
της Ζωής». Οι παραστάσεις θα 
πραγματοποιηθούν 24-25 Ιανου-
αρίου στην αίθουσα θεάτρου 
«Γιώργος Καββαδίας» στους Αρ-
γυράδες και ώρα έναρξης 19:30.
Το κείμενο και η σκηνοθεσία εί-
ναι της Ροζαλίας Ελευθεριάδου.  
Το δρώμενο είναι βασισμένο σε 
παραδοσιακές μελωδίες & φόρ-
μες, με ήχους και τραγούδια του 
ακριτικού κύκλου από Καππαδο-
κία, Πόντο, Θράκη, Μακεδονία 
και Κύπρο. Συνδυάζει τη πρόζα 
με την παραδοσιακή μουσική, τον 
χορό και το τραγούδι. Πρόκειται 
για μια σύνθετη παραγωγή στην 
οποία συμμετέχουν:
το θεατρικό τμήμα του πολιτι-
στικού συλλόγου Αργυράδων

το νεοσύστατο τμήμα της παιδι-
κής χορωδίας του συλλόγου Αρ-
γυράδων
το χορευτικό το τμήμα Πολιτι-
στικού Συλλόγου του Χλωμού
μουσικό σχήμα με κλαρίνο, ούτι, 
λαούτο και κρουστά
Συμμετέχουν (αλφαβητικό) τα 
μέλη του θεατρικού τµήµατος: 
Γιάννης Γιαννιώτης,  Κωνσταντί-
να Καββαδία, Μαρία Καββαδία, 
Ηλίας Λουμάκης, Κωνσταντίνος 
Μήλας, Ελένη Τσιλίκου και η μι-
κρή Κατερίνα Καββαδία 
- οι µουσικοί: Νίκος Καψοκαβά-
δης, κλαρίνο, Γιώργος Χαραλάµ-
πους, ούτι, τραγούδι, Ροζαλία 
Ελευθεριάδου, Λαούτο – Κρου-
στά, τραγούδι, Ελένη Φακιολά, 
Κρουστά.
- το χορευτικό τμήµα του Πολιτι-
στικού Συλλόγου Χλωµού, διδα-
σκαλία: Παναγιώτης Γαστεράτος 

- η Παιδική Χορωδία του Πολιτι-
στικού Συλλόγου Αργυράδων, δι-
εύθυνση: Ανδρέας Γκούσης 
Θα ακουστούν τα τραγούδια:  
Χαλάι (Δυτικός Εύξεινος Πό-
ντος), Του Χαχαδιού (νανούρισµα 
Καππαδοκίας), Ο αιχμάλωτος 
(Εύξεινος Πόντος), Μοναχογιός ο 

Κωνσταντής (Ανατολική Θράκη), 
Ντίλι Ντίλι (Μικρά Ασία), Το για-
σεμί (Κύπρος), Θύµισµα  (Ποντι-
ακό γαµήλιο έθιµο), Κάτω στ΄α-
λώνια (Νυφιάτικος Πυλαίας), 
Μια γαλάζια περιστέρα (Νικήσι-
ανη Μακεδονίας), Με γέλασαν τα 
πουλιά (Θράκη).
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Με ήχους και τραγούδια του ακριτικού κύκλου από Καππαδοκία, Πόντο, Θράκη, Μακεδονία και 
Κύπρο.

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)

Ζητείται προσωπικό από 
το Ξενοδοχείο Gemini στη Μεσογγή
 
Από το ξενοδοχείο GEMINI- 4* στην Μεσογγή Κέρκυρας ζητεί-
ται για την θερινή σεζόν 2026 προσωπικό για εργασία στις πα-
ρακάτω ειδικότητες:
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 
ΒΟΗΘΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ 
Β ΚΑΙ Γ ΜΑΓΕΙΡΑΣ 
ΛΑΤΖΙΕΡΗΣ/Α 
ΜΠΑΡΜΑΝ 
ΒΟΗΘΟΣ ΜΠΑΡ
ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ 

Παρακαλούμε όπως στείλετε βιογραφικό στο E-mail: 
geminioperation@cnichotels.com ή στο τηλέφωνο 

6945332299 τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 16.00 
Email: geminioperation@cnichotels.com (14/2)

Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154

Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA 
αναζητά άτομα για τη θέση 

του σέρβις και του βοηθού σέρβις
 
Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA στο κέντρο της παλιάς πό-
λης της Κέρκυρας αναζητά άτομα για τη θέση του σέρβις και 
του βοηθού σέρβις. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και γνώ-
ση αγγλικών θα προσμετρηθεί θετικά.
Προσφέρουμε: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, προοπτική 
δωδεκάμηνης συνεργασίας.
Ζητάμε: όρεξη για (συν)εργασία και διάθεση για εξέλιξη.
 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6946201192 (12/2)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ει-
δικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργα-
σίας και πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

RAY HOTEL CORFU 
WE ARE HIRING!

 
Γίνε μέλος της ομάδας μας Ray Hotel 4 Πέραμα Κέρκυρας
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ:
• Συντηρητής Ξενοδοχείου (θέση όλο τον χρόνο) • Supervisor / 
General Supervisor • Bar – Barman / Barwoman • Service Bar • 
Σερβιτόροι / Σερβιτόρες Εστιατορίου • Α’ & Β’ Μάγειρες (Κου-
ζίνα – Μπουφές) • Καμαριέρες
Ανταγωνιστικές αποδοχές   Σταθερό & επαγγελματικό περιβάλ-
λον   Προοπτικές εξέλιξης
 

Αποστολή βιογραφικών: gm.corfu@rayhotels.gr   
Πληροφορίες: +306980270419

Ζήσε την εμπειρία Ray Hotels! (15/2)

Ζητείται προσωπικό από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ
και τα Super Market Markas

• Ζητείται οδηγός από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται προσωπικό αποθήκης από την εταιρεία Μ. Καραγιαν-
νίδης ΑΕ Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται ένα άτομο αυξημένων υποχρεώσεων/υπεύθυνος και 
άλλο ενα άτομο για το τμήμα τυριών/αλλαντικών από το super 
market Markas στη Γαρίτσα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292233

https://www.facebook.com/profile.php?id=100063440060955


ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ. Η Ουγγαρία θα είναι η αντίπαλος 
της εθνικής υδατοσφαίρισης των ανδρών στον 
ημιτελικό του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
του Βελιγραδίου. Οι Μαγυάροι επικράτησαν σε 
ματς θρίλερ της κατόχου του τίτλου (και πρω-
ταθλήτριας κόσμου) Ισπανίας με 15-14 στα πέ-
ναλτι, εξασφάλισαν τη δεύτερη θέση του Ε΄ ομί-
λου και θα βρεθούν αύριο Παρασκευή (23/1) στο 
δρόμο της ελληνικής ομάδας, με “έπαθλο” μία 
θέση στον τελικό της Κυριακής (25/1). Ο ημιτε-
λικός είναι αρχικά προγραμματισμένος για τις 
9:30 μ.μ., αλλά πιθανότατα θα μετατεθεί για τις 
6 μ.μ., προκειμένου να παίξει το βράδυ η οικοσέ-
σποινα Σερβία.
Το μεγάλο ντέρμπι για την πρόκριση στην τε-
τράδα είχε απίθανη εξέλιξη, με τους Ιβηρες να 
ισοφαρίζουν 11-11 στην εκπνοή του κανονικού 
αγώνα, με μία απίθανη λόμπα του Καμπάνιας που 
άφησε “άγαλμα” τον Σόμα Βόγκελ. Ο Ούγγρος 
τερματοφύλακας, όμως, επιβεβαίωσε τη φήμη 
του ως ο απόλυτος σπεσιαλίστας των πέναλτι, 
καθώς απέκρουσε τα σουτ των Σαναούχα και 
Μπιέλ. Ο Ουνάι Αγκίρε, στην απέναντι πλευρά, 
απέκρουσε -με τη βοήθεια του δοκαριού- το πέ-
ναλτι του Βίντσε Βίγκβαρι, αλλά οι υπόλοιποι 
Μαγυάροι ήταν εύστοχοι και ο Φέκετε διαμόρ-
φωσε το τελικό 15-14 και έστειλε την ομάδα 
του στα ημιτελικά, “αποκαθηλώνοντας” τους 
πρωταθλητές Ευρώπης.

Οι διοργανωτές των Ολυμπιακών και Παραολυμπι-
ακών Αγώνων, που θα διεξαχθούν στο Λος Άντζε-
λες το 2028, ανακοίνωσαν χθες ότι θα διατεθούν 
ένα εκατομμύριο εισιτήρια στην τιμή των 28 δο-
λαρίων (σ.σ. περίπου 24 ευρώ), που θα είναι και η 
φθηνότερη επιλογή για τους υποψήφιους θεατές 
της κορυφαίας διοργάνωσης της υφηλίου.
«Η πρόσβαση σε αυτούς τους Αγώνες πρέπει να εί-
ναι οικονομικά προσιτή και χωρίς αποκλεισμούς», 
υποσχέθηκε ο πρόεδρος του «LA28», Κέισι Βάσερ-
μαν, κατά την διάρκεια μιας σύντομης συμβολικής 
τελετής για την ανάφλεξη του Ολυμπιακού Βωμού 
στο εμβληματικό «Coliseum».
Περίπου 300 πρώην Ολυμπιονίκες και Παραολυ-
μπιονίκες συγκεντρώθηκαν για την περίσταση 
μπροστά από το συγκεκριμένο στάδιο, που θα φιλο-
ξενήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες για τρίτη φορά 
μετά το 1932 και το 1984 και όπου θα διεξαχθούν η 
Τελετή Εναρξης και τα αγωνίσματα στίβου. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το νησί μας έχει τα τελευ-
ταία 20-25 χρόνια τεράστιες επιτυχίες 
των παιδιών (αγοριών και κοριτσιών) 
στο άλμα επί κοντώ, ακόμα και με πρω-
τιές στον κόσμο (Φ. Σγούρος), με τον 
προπονητή Παύλο Σκορδίλη ως σή-
μερα και τα τελευταία χρόνια και τον 
Μάκη Τζήλιο να έχουν «βγάλει» πολύ 
μεγάλους αθλητές-τριες. Το επί κοντώ 
είναι ίσως και το άθλημα της χώρας με 
τις μεγαλύτερες διακρίσεις και Στε-
φανίδη, Κάραλη να κατακτούν και Ολυ-
μπιακά μετάλλια και γενικότερα είναι 
κάτι που ταιριάζει στον Έλληνα και την 
Ελληνίαδα.
Ο ΣΕΓΑΣ για συγκεκριμένο άθλημα στις 
6 Φεβρουαρίου οργανώνει σεμινάριο 
και για τις λεπτομέρειες αναφέρει:
 
Η ανακοίνωση

Η Επιτροπή Επιστημονικής Επιμόρφω-
σης του ΣΕΓΑΣ και η Επιστημονική Ομά-
δα του Fly Athens Pole Vault Meeting 
συνδιοργανώνουν την Παρασκευή 6 
Φεβρουαρίου 2026 σεμινάριο για το 
αγώνισμα του άλματος επί κοντώ. Το 
σεμινάριο απευθύνεται κυρίως σε νέ-
ους προπονητές στίβου και φοιτητές 
ειδικότητας κλασικού Αθλητισμού.
Στόχοι: Στόχος του Σεμιναρίου είναι 
η ανάλυση κρίσιμων παραμέτρων που 
αφορούν την ανάπτυξη και την υψηλή 

απόδοση στο άλμα επί κοντώ, μέσα από 
σύγχρονες προπονητικές και επιστη-
μονικές προσεγγίσεις, με έμφαση στη 
μακροχρόνια εξέλιξη του αθλητή.
Θεματολογία: 
Από το 5.80 μ. στους κορυφαίους αθλη-
τές του κόσμου: πορεία και απαιτήσεις.
Η προπόνηση στην παιδική ηλικία ως 
βάση για υψηλή αγωνιστική επίδοση
Η ψυχολογία του αθλητή στο άλμα επί 
κοντώ
Ειδικές ασκήσεις για υψηλές επιδό-
σεις στο άλμα επί κοντώ
Δομή Σεμιναρίου: Το σεμινάριο περι-
λαμβάνει 4–5 εισηγήσεις διάρκειας 
15–20 λεπτών. Στο τέλος όλων των 
εισηγήσεων θα ακολουθήσει ενιαία συ-
ζήτηση και ερωτήσεις.
Απευθύνεται σε Προπονητές στίβου, 
Φοιτητές ΤΕΦΑΑ ειδικότητας κλασι-
κού Αθλητισμού
Διάρκεια: Συνολική διάρκεια: περίπου 
90 λεπτά

Πληροφορίες Συμμετοχής

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 
εγκαταστάσεις του Κλειστού Σταδίου 
της Παιανίας στις 19:00. Πριν από το 
Σεμινάριο θα γίνει η προπόνηση των 
αθλητών του άλματος επι κοντώ. Όσοι 
θα συμμετάσχουν στο σεμινάριο (προ-
πονητές και φοιτητές) μπορούν να 
παρακολουθήσουν και την προπόνηση, 
που θα αρχίσει στις 17:30.

ΣΕΓΑΣ: Σεμινάριο 6 Φλεβάρη 
με θέμα το άλμα επί κοντώ
Το επί κοντώ είναι ίσως και το άθλημα της χώρας με τις μεγαλύτε-
ρες διακρίσεις και Στεφανίδη, Κάραλη να κατακτούν και Ολυμπια-
κά μετάλλια και γενικότερα είναι κάτι που ταιριάζει στον Έλληνα 
και την Ελληνίαδα.

Ευρωπαϊκό ανδρών: 
Η Ουγγαρία αντίπαλος 
της εθνικής στον ημιτελικό

Ένα εκατομμύριο φτηνά 
εισιτήρια για τους Ολυμπιακούς 
του Λος Άντζελες
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ο Εμ. Καραλής

Ο Χαλυβόπουλος πανηγυρίζει ένα από τα γκολ της ομάδας
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Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής: Το Μαρόκο 
θα κινηθεί νομικά 
για τον τελικό
ΡΑΜΠΑΤ. Η βασιλική ποδοσφαι-
ρική ομοσπονδία του Μαρόκου 
(FRMF), όπως έκανε γνωστό με 
ανακοίνωσή της ,  θα κινηθεί 
νομικά μετά τον αμφιλεγόμε-
νο τελικό του Κυπέλλου Εθνών 
Αφρικής, τον οποίο κέρδισε η Σε-
νεγάλη (1-0, μετά την παράταση).
«Θα κινηθούμε νομικά προκει-
μένου να αποφανθούν σχετικά 
με την αποχώρηση της εθνικής 
ομάδας της Σενεγάλης από το 
γήπεδο κατά τη διάρκεια του τε-
λικού εναντίον της εθνικής ομά-
δας του Μαρόκου, καθώς και για 
τα γεγονότα γύρω από αυτήν την 

απόφαση, μετά την ανακοίνωση 
του διαιτητή για μια ποινή που 
κρίθηκε σωστή από όλους τους 
ειδικούς».
Σύμφωνα με την FRMF, «αυτή η 
κατάσταση είχε σημαντικό αντί-
κτυπο στην κανονική πορεία του 
αγώνα και στην απόδοση των 
παικτών». 
H διεθνής ένωση αθλητικού Τύ-
που (AIPS) καταδίκασε τη συ-
μπεριφορά ορισμένων δημοσι-
ογράφων μετά τον τελικό του 
Κυπέλλου Εθνών Αφρικής μετα-
ξύ Μαρόκου και Σενεγάλης (0-1 
στην παράταση) την Κυριακή 

(18/1)
Βίντεο έδειχναν Μαροκινούς 
δημοσιογράφους να αποχωρούν 
καθώς ο προπονητής της Σε-
νεγάλης, Πάπε Μπούνα Τιάου, 
έμπαινε στην αίθουσα συνέντευ-
ξης Τύπου μετά τον αγώνα κρα-
τώντας το χέρι της κόρης του.

Στο στόχαστρο 
και δημοσιογράφοι

«Η εκτελεστική επιτροπή της 
AIPS καταδικάζει έντονα τη συ-
μπεριφορά των συναδέλφων που 
εμπόδισαν την ομαλή διεξαγωγή 

της συνέντευξης Τύπου μετά τον 
αγώνα του τελικού του Κυπέλ-
λου Εθνών Αφρικής 2025 μετα-
ξύ Μαρόκου και Σενεγάλης στο 
Ραμπάτ την Κυριακή», ανέφερε 
η οργάνωση σε ανακοίνωσή της 
και πρόσθεσε:
 «Η ομοσπονδία μας δεν μπορεί 
να δεχτεί ότι ορισμένοι συνά-
δελφοι θα μπορούσαν να αμαυ-
ρώσουν την αξιοπρέπεια του 
επαγγέλματός μας, γι’ αυτό και 
ζητήσαμε από τους συναδέλ-
φους μας στην AIPS Africa μια 
λεπτομερή αναφορά για το περι-
στατικό».
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Από τον τελικό Μαρόκο - Σενεγάλη

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:00, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 
17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 10:00, 
10:30, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 
17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, Ερεί-
κουσα – Οθωνοί: 09:05, Οθωνοί – Μαθράκι: 09:45, Μαθράκι – Οθωνοί: 
10:30, Οθωνοί – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκουσα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com
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Ο Ιόνιος υπέκυψε 60-80, 
στην ανωτερότητα 
του Προμηθέα 2014
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε η 15η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος 
της National League 1, την Τρί-
τη (20/1) με το ματς του Ιόνιου 
κόντρα στον Προμηθέα 2014 Πά-
τρας, στο οποίο οι φιλοξενούμε-
νοι σαφώς ανώτεροι σαν ομάδα 
πήραν μια εύκολη νίκη με 60-80.
Οι φιλοξενούμενοι έδειξαν από 
την αρχή τη διάθεσή τους να 
φτάσουν στη νίκη και προηγήθη-
καν στο ημίχρονο 32-39, ενώ στο 
3ο δεκάλεπτο με ένα επί μέρους 
17-26 πήραν διαφορά 16 πόντων 
και τελείωσαν το ματς.
Ο Φόστερ και Βαζούκης ήταν δι-
ψήφιοι για τον Ιόνιο ενώ ο Κομνι-
ανίδης ήταν ο κορυφαίος σκόρερ 
του ματς με 24 πόντους.
Δεκάλεπτα: 18-24,32-39 (ημιχ.), 

49-65, 60-80
Ιόνιος (Μούτσιος): Βαζούκης 13 
(2), Φόστερ 17 (4), Πυδαράκης 6, 
Στάνκοβιτς 4, Δελέγκος, Σπίνου-
λας 8 (1), Γκαρέζος 6, Στεμπάρης 
3, Σούκερας 3 (1), Ζερμπιώνης, 
Σεκερτζής
ΕΑ Προμηθέας 2014 (Ντάγιος): 
Σοϊλεμετζίδης, Οικονομίδης 6 
(1), Σταμούλος 8 (1), Δενδής 2, 
Αλεξανδρόπουλος 5, Σκληρός 5, 
Μέγγος 8 (2), Πούλος 7 (1), Κο-
μνιανίδης 24 (1), Κατσιγιάννης 2, 
Ράλλης 5 (1), Κιόσια 8.
 
Βαθμολογία 
Κρόνος Αγ. Δημητρίου 27, Απόλ-
λων Πάτρας   23, Ηλυσιακός  22, 
Εθνικός Λιβαδειάς 22, ΑΕ Γλαύ-
κου Εσπέρου 21, Παγκράτι 20,                           
Πανελευσινιακός*  20, ΝΟ Σαρω-
νίδας 20, Προμηθέας 2014  21, 

ΑΕΝ Κηφισιάς 19, ΑΣ Ιόνιος  19, 
Έσπερος Λαμίας* 16, Έσπερος 
Καλλιθέας 15.       
*Με αστερίσκο οι ομάδες έκαναν 
το ρεπό τους 
**Η ΑΕΝ Κηφισιάς αποχώρησε 
από το πρωτάθλημα.
** Παγκράτι, Προμηθέας έχουν 
ένα παιχνίδι λιγότερο 

Επόμενη (16η αγωνιστική)
Σάββατο 24/1/2026 : ΝΟ Σαρωνί-
δας – Α.Ε. Γλαύκου Έσπερου, ΕΑ 
Προμηθέας 2014 – Εθνικός Λι-
βαδειάς, Απόλλων Πατρών – ΑΣ 
Ιόνιος, Έσπερος Λαμίας – Κρόνος 
Αγ. Δημητρίου, Έσπερος Καλλι-
θέας – Πανελευσινιακός. Ρεπό: 
Ηλυσιακός.

Η μεγάλη νίκη του Ολυμπιακού, χθες επί της Λεβερκούζεν (2-0) 
στο Champions League, έδωσε νέους πολύτιμους βαθμούς στο ελ-
ληνικό ποδόσφαιρο στην κατάταξη της UEFA. Συγκεκριμένα πρό-
σθεσε άλλους 400 βαθμούς και έφθασε τους 44.112, με συνέπεια 
να πλησιάσει στους 513 την Πολωνία. Έτσι, η Ελλάδα έχει ξανά 
την ευκαιρία ν’ ανέβει ξανά στην 11η θέση της βαθμολογίας ακόμα 
και αύριο, καθώς η Πολωνία δεν έχει ομάδες στο Europa League, 
σε αντίθεση με την χώρα μας που έχει τον Παναθηναϊκό και τον 
ΠΑΟΚ. 

Αναλυτικά η βαθμολογία:
 
09. Τουρκία   48.125 (3/5), 10. Τσεχία    46.075 (4/5), 11. Πολωνία   
44.625 (3/4), 12. Ελλάδα    44.112 (4/5), 13. Δανία     39.606 (2/4), 14. 
Νορβηγία  38.987 (2/5), 
15. Κύπρος    34.943 (3/4)
*Σε παρένθεση ο αριθμός των ομάδων που ξεκίνησαν και πόσες συνε-
χίζουν στα κύπελλα Ευρώπης

Βαθμολογία UEFA: Η Ελλάδα πλησίασε την Πολωνία
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Από τον αγώνα του Ιόνιου κόντρα στον Προμηθέα

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

ΜΠΆΣΚΕΤ NATIONAL LEAGUE 1



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΕΠΣ Κέρκυρας ενημέρωσε τα σω-
ματεία ότι οι «χειμερινές» μεταγραφές, είναι ως 
τις 30 Ιανουαρίου 2026 και πρέπει να σωματεία 
να ολοκληρώσουν κάθε κίνησή τους ως αυτή 
την ημερομηνία.
 
Η ανακοίνωση της ΕΠΣΚ
 
Χειμερινή μετεγγραφική περίοδος για διεθνείς 
και εσωτερικές κινήσεις από  2-1-2026 έως και 
30-1-2026. Στην εν λόγω μετεγγραφική περίοδο 
συμπεριλαμβάνονται και οι διεθνείς μετεγγρα-
φές των ανηλίκων που εγγράφονται σε ένα ερα-
σιτεχνικό σωματείο με απόφαση FIFA (προστασία 
ανηλίκων, άρθρο 19.
Υπάρχει η σχετική διευκρινιστική διάταξη στην 
προκήρυξη της ΕΠΟ όπου ενημερώνει για την 
χειμερινή μεταγραφική περίοδο και αναφέρει 
χαρακτηριστικά:
Χειμερινές επανεγγραφές ερασιτεχνών ποδο-
σφαιριστών από 2-1-2026 έως και 30-1-2026.
Χειμερινές επανεγγραφές πρώην επαγγελματι-
ών ποδοσφαιριστών, των οποίων τα συμβόλαια 
έχουν λήξει έως 31-12-2025 (ή και προγενέστε-
ρα), ή έχουν λυθεί με απόφαση της Π.Ε.Ε.Ο.Δ. έως 
30-1-2026, από 2-1-2026 έως και 30-1-2026.
Χειμερινές μετεγγραφές ορισμένου χρόνου ερα-
σιτεχνών (οι πρώην υποσχετικές) από 2-1-2026 
έως και 30-1-2026.
Χειμερινές πρώτες εγγραφές ενηλίκων ερασιτε-
χνών από 2-1-2026 έως και 30-1- 2026.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η Γερμανική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (DFB) 
και η διεθνής ομοσπονδία (FIFA) θα αποφασί-
σουν «ανεξάρτητα» εάν θα μποϊκοτάρουν ή όχι 
το Παγκόσμιο Κύπελλο, δήλωσε η γερμανική κυ-
βέρνηση, μετά από εκκλήσεις για μποϊκοτάζ ως 
απάντηση στις απειλές του Ντόναλντ Τραμπ.
«Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα αποδεχθεί την 
όποια  αξιολόγηση των ομποσπονδιών», δήλωσε 
η υφυπουργός Αθλητισμού Κριστιάν Σέντερλαϊν.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ακόμη στοχευόμενη μεταγραφή έκανε η Ολυμπιά-
δα Καρουσάδων στην προσπάθειά της να ενισχύσει περισσότερο 
την ομάδα ώστε να κόψει πρώτη το νήμα στην Α΄ ΕΠΣΚ και να ανέ-
βει στην Γ΄ Εθνική. Ανακοίνωσε τον Νίκο Παπαδόπουλο ο οποίος 
αγωνιζόταν στον ΑΟ Καρύστου που αγωνίζεται στην Γ΄ Εθνική (4η 
θέση στον 5ο Όμιλο).
Ο Ν. Παπαδόπουλος είναι εξαιρετικός μεσοεπιθετικός, με πλού-
σια εμπειρία, η καριέρα του είναι πλούσια, έχει αγωνιστεί με επι-
τυχία στον Άρης Παραλιμνίου, Πανσερραϊκό U19 και Πανσερραϊ-

κό, Πανθρακικό, Αχαϊκή, Άρη Αβάτου, Θερμαϊκό, Δόξα Δράμας και 
την Εράνη Φιλιατρών.
Η ανακοίνωση: Η Ολυμπιάδα Καρουσάδων ανακοινώνει την από-
κτηση του ποδοσφαιριστή Νίκου Παπαδόπουλου. Ο Νίκος αγωνι-
ζόταν με τη φανέλα του Α.Ο. Καρύστου και έρχεται να ενισχύσει 
το αγωνιστικό δυναμικό της ομάδας μας με την ποιότητά του.
Του ευχόμαστε υγεία, αγωνιστική πρόοδο και κάθε επιτυχία με τα 
χρώματα της Ολυμπιάδας!

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ένωση ανακοίνωσε το πρό-
γραμμα της 14ης αγωνιστικής των το-
πικών πρωταθλημάτων, που θα γίνει το 
ερχόμενο Σαββατοκύριακο 24 & 25 Ιανου-
αρίου. Σε αυτό δεν υπάρχει κάποιο ντέρ-
μπι για την Α΄ΕΠΣΚ, ο Θιναλιακός παίζει 
με την ουραγό Αναγέννηση, ενώ ο ΟΦΑΜ 
παίρνει τους βαθμούς χωρίς να αγωνι-
στεί και η Ολυμπιάδα θα κάνει το ρεπό 
της. Αναλυτικά το πρόγραμμα σε Α΄ και Β΄ 
ΕΠΣΚ:
 
Πρόγραμμα (14η αγων.)
Α ΕΠΣΚ
Σάββατο 24/1/2026: 15.30 Θιναλιακός 
– Αναγέννηση Περιβολίου, 16.00 ΑΣ Βο-
λίς - Αστέρας Πετριτή, Μ. Αλέξανδρος – 
ΟΦΑΜ α.α. 0-3

Κυριακή 25/1/2026,  ώρα 15.30: Οδυσσέας 
– Κρόνος Αργυράδων, Αχιλλέας Νυμφών 
– Όλυμπος, 12.00 Κερ. Αγ. Νικολάου – Πα-
ξοί. Ρεπό Ολυμπιάδα Καρουσάδων
 
Β΄ ΕΠΣΚ Βορράς
Σάββατο: 15.45 Δίας Κασσιόπης - ΑΕ Φαι-
άκων, 15.30 ΠΑΟ Κορακιάνας – Εθν. Πε-
ρουλάδων, 18.00 ΑΟ Κέρκυρα – Ηρακλής 
Σφακερών.
Κυριακή 25/1/2026 ώρα 12.30 ΑΕ Ρόπα – 
ΑΟ Φοίνικες. Ρεπό Αστέρας Λιαπάδων
 
Β΄ ΕΠΣΚ Νότος
Σάββατο 24/1/2026: 15.45 Βασιλάτικα – 
ΑΟ Κερκυραϊκός
Κυριακή 25/1/2026: 12.00 ΠΑΟ Σφακια-
νάκη – ΑΟ Κάβου, 14.30 ΠΕΚΑ – Ηρακλής 
Αγ. Δέκα, 15.45 Όλυμπος Β – Ατρόμητος 
Στρογγυλής.

Το πρόγραμμα των τοπικών 
πρωταθλημάτων 24 & 25/1/2026
Σε αυτό δεν υπάρχει κάποιο ντέρμπι για την Ά ΕΠΣΚ, ο Θιναλιακός 
παίζει με την ουραγό Αναγέννηση, ενώ ο ΟΦΑΜ παίρνει τους βαθ-
μούς χωρίς να αγωνιστεί και η Ολυμπιάδα θα κάνει το ρεπό της.

Μεταγραφική περίοδος 
ως 30 Ιανουαρίου

Φωνές για μποϊκοτάζ του Μουντιάλ 2026

Πήρε και Ν. Παπαδόπουλο η Ολυμπιάδα Καρουσάδων

Από το ματς Θιναλιακός – Οδυσσέας 4-1
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Οι τρεις προχθεσινές μεταγραφές του Αχιλλέα Νυμφών
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